RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TK AL KHOIRIYAH
MELUNTUR-GLAGAH-LAMONGAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK AL KHOIRIYAH
KELAS/SEMESTER : Kelompok A /|

TEMA : Makanan Sehat dan Bergizi
SUB TEMA : Buah-buahan
PEMBELAJARANKE :3

ALOKASI WAKTU : 150 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
- (NAM, 2.13) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap jujur
- (SOSEM, 2.5) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap Percaya Diri
- (FM, 3.3-4.3) Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan Motorik kasar dan Halus
- (KOG, 3.6-4.6) Mengenal konsep besar-kecil, panjang-pendek, tinggi-rendah
- (BHS, 3.12-4.12) Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya
- (SENI, 3.15-4.15) Mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan aktifitas seni

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembukaan (+30 menit)
- Mengucap salam, Berdo'a, Absensi kehadiran Siswa
- Berdiskusi tentang Sub tema “ Buah-buahan”
- Bernyayi dan bertepuk
- Menstimulus siswa, menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, dan langkah
langkah Pembelajaran
- Mengenalkan kegiatan dan peraturan yang akan digunakan bermain
2. Kegiatan Inti (+60 menit)
» menjepit gambar Buah Apel sesuai angka, Alat dan bahan: jepit baju ,gambar apel
» Kolase dengan koran bekas, Alat dan bahan: Gambar Apel, lem, sobekan koran
» Meniru membuat kata “Apel”, Alat dan bahan: jagung, batang korek api, batu
Kerikil, spidol warna
»Mengurutkan gambar Apel dari kecil-besar, Alat dan bahan: buku,spidol warna
3. Istirahat (#30 menit)
- Pendidikan makan dan kebersihan
- Bermain
4. Kegiatan Penutup (+30 menit)
Menanyakan perasaan selama hari ini, Reecalling, Refleksi, penguatan
pengetahuan yang didapat anak, menyampaikan pesan-pesan moral, menginformasikan
kegiatan untuk besok, dan berdo’a.
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c. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PROGRAM NAMA SISWA
PENGEMBANGA KD INDIKATOR PENILAIAN
N Alfa | Aldo | Ema | Ira | fiza | Adi
NILAI AGAMA 2.13 Anak dapat terbiasa
DAN MORAL bersikap jujur
SOSIAL 2.5 Anak dapat mandiri dan
EMOSIONAL dapat menunjukkan sikap
percaya diri
FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Anak dapat menggunakan
anggota tubuh untuk
kegiatan motorik kasar
dan halus
KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat menyebut dan
membedakan besar-kecil,
panjang-pendek, berat-
ringan
BAHASA 3.12-4.12 | Anak dapat meniru dan
3.10-4.10 | menulis kata Ape/ dengan
menggunakan berbagai
media
SENI 3.15-4.15 | Anak dapat menyanyikan
lagu buah-buahan
Anak dapat menghasilkan
karya seni
Mengetahui, Glagah,

Kepala TK AL KHOIRIYAH
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